

## 1º Termo de Retificação do EDITAL Nº 018/2018/ESAG

Altera o item 2 do Edital de seleção de bolsista do Programa Nacional de Pós-Doutorado (PNPD/CAPES) no âmbito do Programa de Pós-Graduação Acadêmico em Administração (PPGA Acadêmico) da ESAG/UDESC e prorroga o prazo de inscrições.

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, comunica a retificação do Edital nº 018/2018/ESAG no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do Edital:

### Item 2. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

As inscrições serão realizadas no período de **01 a 05 de outubro de 2018**. A documentação necessária para inscrição deve ser digitalizada no formato PDF e enviada para o endereço eletrônico [pos.esag@udesc.br](mailto:pos.esag@udesc.br), observado o limite de 5 Mbytes.

Leia-se:

As inscrições serão realizadas no período de **01 a 09 de outubro de 2018**. A documentação necessária para inscrição deve ser digitalizada no formato PDF e enviada para o endereço eletrônico [pos.esag@udesc.br](mailto:pos.esag@udesc.br), observado o limite de 5 Mbytes.

Florianópolis, 05 de outubro de 2018.

  
**Prof. Dra. Ana Paula Menezes Pereira**  
Diretora Geral em Exercício – ESAG